
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

INSTITUTO DE ARTE E COMUNICAÇÃO SOCIAL

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO

ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  NÚMERO  8 DO  COLEGIADO  DO 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO, DE 6 DE JULHO DE 2022.

Aos seis dias do mês de julho de 2022, às 14 horas e 30 minutos, os professores do Departamento 

de Ciência da Informação, sob a presidência da professora Linair Maria Campos, vice-chefe deste 

Departamento,  reuniram-se  em  seção  virtual,  utilizando  o  aplicativo  Google.Meet, 

disponibilizado  pela  Universidade  Federal  Fluminense,  para  deliberar  sobre  a  pauta: [1] 

ALTERAÇÃO DO REGIME DE TRABALHO DOCENTE DOS PROFESSORES LÚCIA 

MARIA  VELLOSO  DE  OLIVEIRA  E  CHRISTIANO  PEREIRA  PESSANHA  DE  20 

HORAS  PARA  40  HORAS  COM  DEDICAÇÃO  EXCLUSIVA.  A  vice-chefe  de 

Departamento,  profa.  Linair  Maria Campos,  inicia  a  plenária  extraordinária  apresentando  o 

ponto: a Universidade Federal Fluminense (UFF), por meio da Divisão de Gestão de Lotação 

Docente/Coordenação  de  Pessoal  Docente  (DGLD/CPD),  está  realizando  uma  Chamada  aos 

departamentos de ensino e ao corpo docente interessados em alterar o regime de trabalho para 40 

Horas  com  dedicação  exclusiva,  conforme  instruções  do  Ofício  Circular  nº 

03/2022/DGLD/CPD/PROGEPE/UFF. A profa. Linair  Maria Campos esclarece que os códigos 

de vaga, em que estão lotados os docentes Lúcia Maria Velloso de Oliveira e Christiano Pereira 

Pessanha, não possuem pontuação para a alteração de regime. Por conseguinte, o colegiado do 

Departamento de Ciência da Informação deve se manifestar acerca da chamada realizada pela 

Divisão  de Gestão  de  Lotação  Docente/Coordenação de Pessoal  Docente  (DGLD/CPD) e os 

requerimentos  feitos  pelos  docentes  que  desejam alteração  de regime.  A plenária  decide  por 

unanimidade  acolher  os  requerimentos  dos  professores  Lúcia  Maria  Velloso  de  Oliveira  e 

Christiano Pereira Pessanha de alteração do regime de 20 horas para 40 horas de Dedicação 

Exclusiva, manifestando-se em relação à chamada da DGL/CPD com o pedido de alteração de 

regime para os dois docentes supracitados.

Compareceram  à  reunião  os  professores  Christiano  Pereira  Pessanha,  Esther  Hermes  Lück, 

Gonzalo Rubén Alvarez, Joaci Pereira Furtado, Joice Cleide Cardoso Ennes de Souza, Margareth 
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da Silva, Michely Jabala Mamede Vogel, Raquel Luise Pret Coelho, Regina de Barros Cianconi, 

Renato de Mattos, Rosana Portugal Tavares de Moraes, Suellen Oliveira Milani e Vitor Manoel 

Marques  da  Fonseca.  Justificaram  ausência  e  manifestaram-se  a  favor  do  requerimento  dos 

professores Lúcia Maria Velloso de Oliveira  e Christiano Pereira  Pessanha para alteração do 

regime de 20 horas para 40 horas com dedicação exclusiva os professores: Ana Célia Rodrigues, 

Bruno Henrique Alves, Carlos Henrique Juvêncio, Clarissa Moreira dos Santos Schmidt, Daniel 

Flores, Elisabete Gonçalves Souza, Fátima Justiniano, Jac Ribeiro, Julietti de Andrade, Marielle 

Barros de Moraes, Natalia Bolfarini Tognoli, Rosa Inês de Novaes Cordeiro,  Rosimere Cabral. 

Nada mais havendo a tratar, eu, profa. Linair  Maria Campos, vice-chefe do Departamento de 

Ciência da Informação, dei por encerrada a reunião e lavrei a presente ata,  que vai por mim 

assinada. Niterói, 6 de julho de 2022.
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